

Новогодние премьеры

В ТЕАТРАХ нашей республики состоялись новогодние премьеры. Чечено-Ингушский драматический театр имени Хайпаши Нурадилова поставил пьесу махачкалинского драматурга Л. Митрофанова «Сердца должны гореть», премированную на всесоюзном конкурсе, посвященном сорокалетию Великого Октября. Спектакль поставил главный режиссер театра А. Белопицкий. На снимке слева — сцена из спектакля. Арт. С. Ильсов в роли Николая Сергеевича, главного инженера строительства, арт. С. Чапаева в роли Галины Петровой.

Широко известно в нашей стране имя выдающегося поэта, переводчика, драматурга С. Маршака. Его детские сказки для сцены полны подлинной поэзии. Театр имени М. Ю. Лермонтова поставил сказку-комедию Маршака «Горя бояться — счастья не видать». Постановка осуществлена молодым режиссером дипломантом Ленинградского театрального института Е. Злобным. На снимке в центре — сцена из этого спектакля. Арт. М. Чарская в роли Горя-злосчастья и арт. А. Поздоровкин в роли солдата Ивана Тарабанова.

Веселое новогоднее представление подготовил театр кукол. Во время представления театр показывает также свой новый спектакль «Машенька», поставленный режиссером А. Балабановым.

На снимке справа — эпизод из спектакля кукольного театра «Машенька».

Фото П. Катакова.



